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第１章 利用者アンケート調査 

１ 調査概要 

ア 調査目的 
倶知安町における町営プールの建替に向け、利用者の利用実態を把握し、「倶知安町営プール建

替基本構想」の策定にあたっての基礎資料とするため。 
 

イ 調査対象 
旧町営プールまたはホテルニセコアルペンを利用したことがある倶知安町住民およびサーク

ル利用者（398 人） 
 

ウ 調査期間 
  令和 3 年（2021 年）11 月 29日（月）～12月 17 日（金） 
 
エ 調査方法 

  ・倶知安町住民：郵送配布、郵送回収 
  ・サークル利用者：サークルの代表者からの手渡し、または郵送配布、郵送回収 
 
オ 調査内容 

  ・個人属性 
・町営プールの利用状況 

 
カ 回収状況 

  ・調査票回収数：197 票 
  ・回収率：49.4％ 
 

２ 調査結果の概要 

 旧町営プールに関する主要な調査結果は以下のとおりである。 
 ※問２は主要な結果を基本構想本編に掲載しているため、資料編への掲載を省略する。 

表２-1 利用者アンケート調査結果概要 

調査内容 旧町営プールに関する回答の概要 

利用頻度 月や年単位の利用が約 4 割と定期的な利用が多い 

利用する曜日 週末の利用が約 5 割 

利用区分 
回答者：個人の利用が約 4 割、サークル、スイミングクラブの利用が約 2 割 
子ども：個人の利用が約 3 割、サークル、スイミングクラブ、学校授業が約 2 割ずつ 

良かった点 
建物状況：立地条件、アクセスが約 4 割、駐車場の広さが約 2 割 
サービス状況：利用料金が約 5 割 

悪かった点 
建物状況：施設の古さが約 6 割、衛生面が約 4 割 
サービス状況：利用期間が約 3 割 
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３ 調査結果 

（１）個人属性 
問１ 個人属性 

 

     
図 1.1 年代                    図 1.2 性別 

 

     
図 1.3 世帯の構成         図 1.4 お子様の利用状況※同居する小学生以下の方 
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問３ 町営プールとホテルニセコアルペンのプールについて、ご意見やご要望がありましたら、ご自
由にお書き下さい。 

年齢 内容 

19歳以下 ・いつでも（期間）利用できるようにして欲しい。【年数回程度利用】 

・少しだけ値段が安いと嬉しい。【週２～３回程度利用】 

・少しだけ値段が安いと嬉しい。【週２～３回程度利用】 

20・30歳代 ・引き続き割引料金を適用してほしいです。（年数回程度利用） 

・料金が高い。回数券の期限をなくして欲しい。【年数回程度利用】 

・町の施設ではないため、特にないが、料金をもっと安くして欲しい。 

・わざわざ体育館に券を買いに行くのが面倒だから利用回数が減った。もう少し簡素化して欲

しい。【年数回程度利用】 

・大変綺麗で利用しやすかったです。更衣室も使いやすかったです。町中から少し距離がある

ので、やはり今の町営プールの場所に作っていただきたいと希望しております。どうぞよろ

しくお願いいたします。【年数回程度利用】 

・券を買いに行くのが面倒でした。 

利用も使用出来ない日が多くて「町民のため」のプールではないと感じます。 

ただ、町のプールが使えない時に、開放して頂き、とてもありがたかったです。 

今後、町のプールの代替施設となるなら、もう少し工夫できるところがあるのかなと感じま

した。【ほとんど利用していない】 

・町営プールが使えない為、ご協力いただいており、子どもたちのスイミングクラブが出来て

感謝しております。ただ、付き添いの大人の料金が高すぎて何度も行けません。また、ホテ

ルなので一般客優先はわかりますが、もう少しスイミングクラブで使用できたらと思います。

【年数回程度利用】 

・子供が今年度、町営プールが利用出来ない為スイミング教室で利用しています。親は中に入

れないので、どうかわかりませんが。 

ホテルのプール、ホテルで様々な方が利用している為、このご時世感染面での不安もあり、

休ませることもありましたが…。 

学校や町民に開放していただけてありがたく思っています。しかし、町内より遠く、冬は道

が危ない事が不安です。でも建て替えまでは、是非開放していただければと思っています。

【ほとんど利用していない】 

・プールレッスンではいつもお世話になっております。 

ありがとうございました。【ほとんど利用していない】 

・お休みの期間があるので、年中練習が出来ないことが残念ですが、子供たちが気持ちよく泳げ

るような環境を提供してくれることが有りがたい。【年数回程度利用】 

・トイレがもう少し綺麗な空間だといいなと思いました。【月数回程度利用】 

・町営プールの代替で利用出来てとても良かったです。 

場所が町からは離れているので、通うのは大変だと感じました。【ほとんど利用していない】 

・冬になったらもう少し水温を上げて欲しい。 

午前も営業して欲しい。【月数回程度利用】 
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年齢 内容 

20・30歳代 ・夏にたくさん利用させて頂きました。 

浮き輪等持参 OK なので、子供を大喜びでした。 

また、町営プールが使えない時は利用出来たらいいなと思います。【年数回程度利用】 

・プール、温泉もあって、行きやすいが、冬はスキー客が多くて駐車場が怖くて行けない。 

・町から遠い。 

・コロナで宿泊した人しか受け入れない時期が多くて仕方ないが、遊びに行けなかった。行き

たい時に使えなかった。【年数回程度利用】 

・立地の問題があり、行くまでに時間がかかるのが困ります。施設はホテルのプールというこ

ともあり、キレイで使用しやすかったです。【ほとんど利用していない】 

・浮き輪やボールで遊んでいる方もいらっしゃいましたが、イマイチルールがわかりませんで

した。 

利用時間も 12 時からと、出来れば子供が幼稚園などに行っている間に運動したかったので、な

かなか利用できませんでした。【年数回程度利用】 

40・50歳代 ・50m プールだと理想。【週 2～3 回程度利用】 

・綺麗で良かった。補助があり安く利用させていただいた。町から遠い。【月数回程度利用】 

・ホテルのお客様とのサービスの問題から、町民（特に子供）の受け入れは難しいところはあ

ると思います。 

午前中は町民（特に子供をメイン）を受け入れてはどうでしょうか？（町民プールでも出て

いた費用ですよね）利用出来てとてもよかったです。【月数回程度利用】 

・アルペンホテルのプールはとても使いやすくて良いですが、一般の宿泊客の方には大変な迷

惑だと思います。 

・チケットもわざわざ体育館まで買いに行くのが嫌です。 

・監視員はホテルの人ではなく「監視員」として誰かがいないと誰も注意しません。 

・ホテルの人は見守るだけです。【月数回程度利用】 

・スイミングスクール、少年団へ開放して頂き、大変感謝している。今後も町営プールの使え

ない間の協力をお願いします。【年数回程度利用】 

・ホテルのプールなので料金が高くなったり、宿泊客優先になってしまうことは仕方ないと思

います。 

しかしながら今年はスイミングスクールなどで使わせていただいてありがたく思います。

【年数回程度利用】 

・新しい町営プールが出来るまでは今年同様の利用ができるとありがたいです。今年も一度利

用しましたが、大変気持ち良く使わせて頂きました。 

ありがとうございました。【年数回程度利用】 

・市街地からは、交通は不便なのでかなり難しい。【年数回程度利用】 

・ロッカーをもう少し大きいものにしていただきたい。 

冬が大変です。【月数回程度利用】 

・温泉もあり便利でした。町の補助があると利用しやすいが、個人的に行くには料金が高い。

【年数回程度利用】 
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年齢 内容 

40・50歳代 ・家から近いので、次回も利用できると嬉しいです。 

シーズンパスがあると良いと思います。 

冬も利用出来たら利用したいです。【年数回程度利用】 

・施設は、町営と比べて綺麗で温かく快適です。 

しかし遠く、またコースも少なくない為、夏の忙しい時期は泳げないことも多々ありました。

【週２～３回程度利用】 

・アルペンさんを利用させて頂き助かりました。ありがとうございました。しかし冬期は町内

または近郊にプールがない為今後どうしたら良いか悩んでおりました。【月数回程度利用】 

・こちらも 20 年以上利用させていただいております。 

道内の色々なプールを利用する機会もあるのですが、その旅にアルペンプールの良さを感じ

ます。 

良いところは、最近では塩素を使っていないという事。サウナの温度が高い事。シャワーの

際にシャンプー等を利用出来る事。脱水機がある事。定期的にメンテナンスされているのを

感じます。（床をタイルに変えるなど）これからも、外来も利用しやすいプールであってほ

しいです。その為にも、一刻も早い町営プールの利用再開を望みます。（利用人数が増える

時期に外来利用規制を作られてしまうので）【週２～３回程度利用】 

・町営プールにより綺麗な施設を、低価格で利用できるのはありがたいです。ただ、体育館を

経由せずとも利用できるようにして欲しいです。 

町体へ行くのにも、車でのアクセスが必要であるため、車が無ければ町中から、町体へ行く

為に二度バスを乗り継ぎしさらに戻るためにバス、アルペンプールへ行くためにまた乗り継

ぎ…と子連れでの移動を考えると全く現実的ではありません。 

また、利用可能時間も、午後から夏の暑い時期(ホテル繁忙期）は使えない等、制限が多く利

用する機会がかなり限られてしまいます。また、町中まで帰るのに時間がかかるので、身体

が冷えてしまいます。 

温泉があるので、セットで利用できるような仕組みがあると嬉しいです。【年数回程度利用】 

・町営プールが完成するまで、どうか使わせて下さい！ 

宜しくお願い致します。【月数回程度利用】 

・いつも利用できる状況になって欲しいです。【ほとんど利用していない】 

・近隣町民にとってとてもありがたい施設です。これからも宿泊の方のみでなく、住民にも開

放をお願いします。料金は、地元住民用の割引などがあるともっと助かります。健康促

進。【年数回程度利用】 

・町営が使用できなくなって、代替として使用させてくれる東急さんにはとても感謝です。 

宿泊のお客さんにとっては、あまり喜ばれないような事のような感じもしますが、使える

だけ嬉しいです。 

夏休み以外にも、夏のように利用券を購入出来たら嬉しいです。【週２～３回程度利用】 

・料金を安くして欲しいです。 

利用可能日を増やして欲しいです。【月数回程度利用】 
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年齢 内容 

40・50歳代 ・水泳人口やスクールが増し、町営プールの予約状況よってはニセコアルペンを使用できるの

も沢山の水泳を始めるきっかけに欠かせない場だったと思います。【ほとんど利用していな

い】 

・シーズンオフで仕方ないと思いますが、一番プールに通いたいのが「11 月」の何も出来ない

期間です。 

・週 2 ぐらいで開けて頂けたらすごくありがたいです。【月数回程度利用】 

・今年は、お盆や連休で利用できなかったが、利用出来たら嬉しい。【月数回程度利用】 

・町民割が欲しいです。【年数回程度利用】 

・ロッカーがもう少し大きいと冬も利用しやすい。【年数回程度利用】 

・あくまで町営プールの関わりという感じで、今年もこれまでも利用していました。町営プー

ルが空いている時期は行かないし、町から助成がないと家族で行くには料金が高いです。【ほ

とんど利用していない】 

・場所が遠く、保護者なしででは子どもが利用できないので、ホテルのプールとして今のまま

で良いと思う。 

料金がもっと安ければ利用しやすいと思う。【年数回程度利用】 

・今年の町営プールが使えなかった時と同じように、アルペンプールも町営同様の料金で利用

できると大変嬉しいです。【月数回程度利用】 

・ジャグジーがあったら冬でもプールに行ってもいいと思う。【ほとんど利用していない】 

・町営プールの代替として使うのであれば、午前中から利用できるとありがたい。【ほとんど

利用していない】 

・綺麗で、温かい浴槽もあって、使いやすい反面、町から離れている事、料金が高いのがネッ

ク。【年数回程度利用】 

・子供たちを送迎する必要と、プール側の利用日や時間帯に翻弄されました。それ以外は満足

です。【月数回程度利用】 

・料金がもう少し安くなれば良い。町民割などの設定とか。【年数回程度利用】 

・平日の利用時間が短い（終了が早い）【月数回程度利用】 

・もう少し早い時間午前中の利用を可能になるととても合理的ですが、そちらの都合もわかり

ます。【月数回程度利用】 

・水温がちょうど良く、水深もあっていいプールだと思いますが通うには遠いです。【年数回

程度利用】 

・町民割引、大変ありがたかったです。ただ、体育館でチケット購入しに行くことも時間と車

代がかかります。（家から体育館まで往復 30 分） 

アルペン受付で購入できる方法を検討して頂きたいです。 

私自身、水泳は得意で、冬もスキーの後で利用したりします。子どもは遊びながら、泳ぐこ

とを楽しむようになり、故人でも利用しやすくなれば、温水プール・お風呂はありがたいで

す。スタート、飛び込みの練習がしたいです。【年数回程度利用】 

・民間の会社の施設であり、町営プールと比較しても意味がない。利用目的が異なるのでは？

【ほとんど利用していない】 
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年齢 内容 

40・50歳代 ・団体利用や日帰り利用出来ない日が少なくなると嬉しいです。（ホテルの宿泊優先というの

は仕方ないと思いますが…）【月数回程度利用】 

・今年は料金が安かったから利用しました。 

シャワールームが汚い為温泉に入る事が多かった。【月数回程度利用】 

60歳以上 ・利用料金がもう少し安いと良い。【ほとんど利用していない】 

・冬期は少し利用しづらいです。（冬道は怖いです。駐車場もです）【月数回程度利用】 

・プールを利用出来る事に感謝しております。【週２～３回程度利用】 
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４ 調査票 

（１）日本語版 
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（２）英語版 
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第２章 町民アンケート調査 

１ 調査概要 

ア 調査目的 
旧町営プールの建替に向け、町民の利用実態や建替えに関する考え方を把握し、本構想策定にあ

たっての基礎資料とするため。 
 

イ 調査対象 
倶知安町に居住する 1,300 人 
（男女比およそ 1：1、10～20 代: 約 10％、30～50 代: 約 60％、60代～: 約 30％） 
 

ウ 調査期間 
  令和 4 年（2022 年）5 月 11 日（水）～5 月 25 日（水） 
 
エ 調査方法 

   郵送配布、郵送回収 
 
オ 調査内容 

  ・個人属性  
・旧町営プールの利用状況  
・建替に関する考え方 

 
カ 回収状況 

  ・調査票回収数：389 票 
  ・回収率：29.9％ 
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２ 調査結果の概要 

 旧町営プールに関する主要な調査結果は以下のとおりである。 
 

表２.1 町民アンケート調査結果概要 

調査内容 回答の概要 

利用頻度 回答者に比べて子どもの利用が多く、月や年単位の利用が多い 

利用する曜日 回答者、子どもともに週末の利用が約 3 割以上 

利用区分 
回答者：個人の利用が約 8 割、サークル、スイミングクラブの利用が約 2 割 
子ども：個人の利用が約 6 割、サークル、スイミングクラブ、学校授業が約 2 割から 3 割 

良かった点 
建物状況：立地条件、アクセスが約 6 割、駐車場の広さが約 5 割 
サービス状況：利用料金が約 4 割 

悪かった点 
建物状況：施設の古さ、衛生面が約 6 割 
サービス状況：利用期間が約 5 割 

旧町営プール
の改善要素 

回答者：施設や設備が新しくなったら、利用したい時間帯や時期に利用できるようになっ
たら約 3～5 割 

子ども：子ども用のプール設備ができたら約 8 割 

建替えに 
関する考え方 

・年齢や身体の状況によらず、誰もが使いやすい一般的なプールが約 7 割、バリアフリー
の配慮がされており、高齢者や障がい者などが安心して利用できるプールが約 4 割 

・若い世代、高齢世代はバリアフリーに配慮した誰もが利用しやすいプールを望む傾向が
強く、中年世代は若い世代がレジャー目的で利用できるプール、または、多用途な公共
機能を備えた施設を望む傾向 

建替え後の 
プールに望む
新しい設備 

・水中歩行ができるプールが約 5 割、プール利用者に限定しないで利用できる浴室やサ
ウナ等の温浴設備、小さな子どもが安全に遊ぶことができる浅いプール、高齢者や障が
い者でも利用しやすい、バリアフリーに対応したスロープ付きプールが 4 割 

・若い世代は、小さな子どもが利用する浅いプール、温浴施設が多く、年齢が高くなるほ
ど水中歩行できるプールやバリアフリーを考慮したスロープ付きプールを望む傾向 

新しい施設で
利用したいと
思うサービス
等 

・健康づくりのための運動教室が約 6 割、健康チェック・運動・生活指導などが約 3 割 
・若い世代は、小学生のための水泳教室、健康づくりのための運動教室を望む意見が多
く、年齢が高くなるほど、健康づくりのための運動教室、健康チェック・運動・生活指
導などを望む傾向 

・利用頻度が高い利用者は、小学生のための水泳教室、スキル別の水泳教室を望む傾向 
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３ 調査結果 

（１）個人属性 

問１ あなた自身のことについて教えてください。 
ア 年齢 

年齢について、20 代から 40 代を合わせて約 4
割、50 代から 64 歳まで、65 歳以上がそれぞれ約
3 割となっている。 

 
 
 
 
 
 
 

図 2.1 年齢           
 

イ 性別 
性別について、男性が約 4 割、女性が約 6 割を

占めている。 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 2.2 性別           
 

ウ 世帯の構成 
世帯構成について、「夫婦と子」、「ひとり親と

子」、「夫婦、子、親」の子どもがいる世帯が約 5
割を占めている。 

 
 
 
 
 
 
 

図 2.3 世帯の構成         

10歳代
0.3%

20歳代
5.7%

30歳代
14.4%

40歳代
24.4%

50歳代
20.6%60～64歳

6.9%

65～69歳
8.7%

70歳以上
18.5%

無回答
0.5%

(n=389)

男性
43.4%女性

55.8%

その他
0.0%

無回答
0.8%

(n=389)

一人暮らし
16.2%

夫婦のみ
31.4%夫婦と子

32.6%

ひとり親と子
5.9%

夫婦、子、親
（三世帯）

6.7%

その他
6.7%

無回答
0.5%

(n=389)
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エ 子ども（同居する小学生以下）の有無 
同居する小学生以下の子どもがいる世帯は約 2

割を占めている。 
 

 
 
 
 
 
 
 

図 2.4 子どもの有無         
 
オ 子どもの利用状況 

同居する小学生以下の子どものうち、プールを
利用しているのは約 1割、利用していないのは約
6 割となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 

図 2.5 子どもの利用状況        
 
カ 職業 

職業について、「会社員・会社役員」が
約 3割、「アルバイト・パート」、「主婦・
主夫」がそれぞれ約２割を占めている。 

 
   （その他） 
    ・無職（25件） 

・団体職員（2 件） 
・作業所勤務（3件） 
・経営者（1件） 
・就労継続支援（1 件） 
・教師（1 件） 
・主婦・パート（1 件）                 図 2.6 職業 
 

  

あり
23.9%

なし
73.3%

無回答
2.8%

(n=389)

利用している
12.6%

利用していない
57.3%

無回答
30.1%

(n=389)

13.9

28.8

9.5

0.3

1.3

19.8

15.9

0.0

9.8

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業・自由業

会社員・会社役員

公務員

小学生

中学生・高校生・大学生・専門学生

アルバイト・パート

主婦・主夫

無効回答

その他

無回答

(n=389)
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（２）旧町営プールの利用状況 

問２ 閉鎖となった旧町営プールについて､過去２～３年の利用状況 
    旧町営プールの利用について、回答者の約 8割はほとんど利用しておらず、約 1割が「月数回

程度利用」、「年数回程度利用」となっている。 
    また、子どもの約 2割がほとんど利用しておらず、約 1 割が「月数回程度利用」、「年数回程度

利用」となっている。 

  
図 2.7 町営プールの利用状況（回答者）    図 2.8 町営プールの利用状況（子ども）         

  
 
問３ 過去２～３年に旧町営プールの利用状況 （問２で①～④ （利用している）と回答した方のみ） 
ア 利用することが多かった曜日 

    旧町営プールを利用する曜日について、回答者は週末の利用が約 3 割以上となっている。 
また、子どもは週末の利用が約 3割から約 4割となっている。 

  
    図 2.9 利用していた曜日（回答者）         図 2.10 利用していた曜日（子ども）     

  

週２～３回
程度利用

1.3%

月数回程度
利用
4.1%

年数回程度
利用
4.4%

ほとんど利用
していない
81.7%

無回答
8.5%

(n=389)

週２～３回
程度利用

0.8%

月数回程度
利用
3.9%

年数回程度
利用
4.9%

ほとんど利用
していない
16.5%

無回答
74.0%

(n=92)

34.2

5.3

28.9

28.9

28.9

21.1

42.1

7.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日曜日

月曜日

火曜日

水曜日

木曜日

金曜日

土曜日

無回答

(n=38)

31.4

11.4

14.3

11.4

14.3

11.4

42.9

22.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日曜日

月曜日

火曜日

水曜日

木曜日

金曜日

土曜日

無回答

(n=35)
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イ 利用した主な目的 
    旧町営プールの利用目的について、回答者は「個人的な運動や健康づくり」が約 6割、「友人や

家族等との余暇活動」が約 3割となっている。 
また、子どもは「友人や家族等との余暇活動」が約 6 割、「水泳教室等への参加」が約 3 割と

なっている。 
 

（その他） 学校授業（3 件） 

  
図 2.11 利用した目的（回答者）           図 2.12 利用した目的（子ども）      

 
ウ 利用した際の利用区分を教えてください。 

    利用区分について、回答者は個人の利用が約 8 割、サークル、スイミングクラブの利用は約 2
割となっている。 
また、子どもは個人の利用が約 6割、学校授業、サークル、スイミングクラブが約 3 割ずつと

なっている。 

  
図 2.13 利用区分（回答者）             図 2.14 利用区分（子ども）       

  

34.2

65.8

18.4

0.0

10.5

0.0

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

友人や家族等との余暇活動

個人的な運動や健康づくり

水泳教室等への参加

少年団等の部活動

見学や送迎

その他

無回答

(n=38)

57.1

5.7

31.4

5.7

0.0

11.4

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

友人や家族等との余暇活動

個人的な運動や健康づくり

水泳教室等への参加

少年団等の部活動

見学や送迎

その他

無回答

(n=35)

84.2

0.0

15.8

2.6

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

個人

学校授業

サークル、スイミングクラブ

少年団、部活動

その他

(n=38)

60.0

31.4

34.3

2.9

0.0

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

個人

学校授業

サークル、スイミングクラブ

少年団、部活動

その他

無回答

(n=35)
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エ 旧町営プールについて、良かった点・悪かった点 （回答者のみ） 
  【良かった点】 

良かった点について、建物状況では、
「施設の立地条件、アクセス」が約 6割、
駐車場の広さが約 5 割となっている。ま
た、サービス状況では、利用料金が約 4
割となっている。 

 
  （その他） 
    ・人が少なく広々使えたところ（１件） 

図 2.15 良かった点            
 

  【悪かった点】 
悪かった点について、建物状況では、

施設の古さ、衛生面が約 6 割となってい
る。また、サービス状況では、施設の利
用期間が約 5割となっている。 

 
  （その他） 
    ・コースが少なく狭い（2 件） 
    ・更衣室が狭い（1件） 
    ・プールの水温が低い（2 件）            図 2.16 悪かった点 
    ・利用方法がわからなかった（1 件） 

 
問４ 旧町営プールの改善要素 （問２で⑤ （ほとんど利用していない）と回答した方のみ回答） 

旧町営プールの改善要素について、回答者は設備の新しさが約 5 割と最も多く、バリアフリー
設備の設置が約 3割となっている。サービス面では時間帯や時期が約 3割となっている。 

    また、子どもは子ども用プールの設置が約 8割と最も多く、次いで設備の新しさが 5 割となっ
ている。 

   （その他） ・温水プール（9件） ・健康づくりのための運動教室、水泳教室（7件） 
         ・温浴設備があれば（3 件） ・水中歩行ができるプール（1 件） ・観覧席（1 件） 

  
図 2.17 旧町営プールの改善要素（回答者）    図 2.18 旧町営プールの改善要素（子ども）      

18.9

16.0

46.2

9.7

25.8

34.6

9.4

20.4

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市街地から近い場所に移動したら

利用料金が安くなったら

町営プールの施設や設備が新しくなったら

子ども用のプール設備ができたら

高齢者や障がい者でも利用できるバリアフリー設備が
できたら

利用したい時間帯や時期に利用できるようになったら

駐車場が増えたら

その他

無回答

(n=318)

15.8

13.2

50.0

84.2

0.0

18.4

2.6

21.1

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市街地から近い場所に移動したら

利用料金が安くなったら

町営プールの施設や設備が新しくなったら

子ども用のプール設備ができたら

高齢者や障がい者でも利用できるバリアフリー設備が
できたら

利用したい時間帯や時期に利用できるようになったら

駐車場が増えたら

その他

無回答

(n=38)

見切
れ 

2.6
55.3

5.3
15.8

5.3
7.9

52.6
2.6

34.2
7.9

5.3
7.9

2.6
10.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

施設の外観
施設の立地条件、アクセス

施設の新しさ・古さ
施設の便利さ（プールの広さや機能など）

バリアフリー対応（エレベーター、段差解消、手すり等）
施設の広さ

駐車場の広さ
衛生面（トイレなどの設備）

利用料金
水泳教室・サークル等の種類

水泳教室やサークル等での利用しやすさ
施設が利用できる期間

その他
無回答

(n=38)

7.9
10.5

57.9
26.3

2.6
15.8

0.0
55.3

5.3
5.3

0.0
44.7

23.7
7.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

施設の外観
施設の立地条件、アクセス

施設の新しさ・古さ
施設の便利さ（プールの広さや機能など）

バリアフリー対応（エレベーター、段差解消、手すり等）
施設の広さ

駐車場の広さ
衛生面（トイレなどの設備）

利用料金
水泳教室・サークル等の種類

水泳教室やサークル等での利用しやすさ
施設が利用できる期間

その他
無回答

(n=38)
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問５ 町営プールの建替えに関する考え方（回答者のみ） 
ア 建替え後の町営プールのあるべき姿 

町営プールのあるべき姿について、
「年齢や身体の状況によらず、誰もが使
いやすい一般的なプール」が約 7割と最
も多く、次いで「バリアフリーの配慮が
されており、高齢者や障がい者などが安
心して利用できるプール」が約 4割とな
っている。 
その他、「子どもや子育て世代などの

若い世代がレジャー目的で利用できる
プール」、「環境負荷に配慮した、自然環
境にやさしいプール」、「まちの顔となる 
ような、多用途の公共サービス機能を備 
えたプール」がそれぞれ約 3割となって      図 2.19 町営プールのあるべき姿 
いる。 

 
  （その他） 
    ・長期的に維持管理ができるプール（3 件） ・子どもや外国人も利用しやすいプール（3件） 
    ・広々と利用しやすいプール（1件）   ・町民が優先されて利用できるプール（1件） 
 
＜年齢別＞ 

町営プールのあるべき姿について年齢別にみると、10 歳代～40 歳代は誰もが利用しやすいプ
ールやレジャー目的で利用できるプール、多用途な機能を備えたプールを望む意見が多くなって
いる。 
また、50 歳代～64歳と 65 歳以上では、若い世代は誰もが利用しやすいプールやバリアフリー

を考慮した安心して利用できるプールを望む意見が多くなっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 2.20 町営プールのあるべき姿（年齢別） 

 
  

27.2

32.9

28.4

11.1

19.1

10.0

7.9

10.3

20.9

28.8

6.7

3.6

2.6

13.8

14.9

13.5

11.1

18.1

10.8

13.5

5.6

2.9

3.6

0.9

1.9

3.2

4.4

72.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代～40歳代
（n=174）

50歳代～64歳
（n=107）

65歳以上
（n=106）

無回答（n=2）

年齢や身体の状況によらず、誰もが使いやすい一般的なプール
子どもや子育て世代などの若い世代がレジャー目的で利用できるプール
バリアフリーの配慮がされており、高齢者や障がい者などが安心して利用できるプール
大きな大会を誘致するなど、競技用としても利用できるプール
環境負荷に配慮した、自然環境に優しいプール
まちの顔となるような、多用途の公共サービス機能を備えたプール
その他
無回答

67.6

31.6

41.4

11.1

32.9

34.7

0.0

5.9

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

年齢や身体の状況によらず、誰もが使いやすい一般
的なプール

子どもや子育て世代などの若い世代がレジャー目的で
利用できるプール

バリアフリーの配慮がされており、高齢者や障がい者な
どが安心して利用できるプール

大きな大会を誘致するなど、競技用としても利用でき
るプール

環境負荷に配慮した、自然環境に優しいプール

まちの顔となるような、多用途の公共サービス機能を
備えたプール

わからない

その他

無回答

(n=389)
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イ 建替え後のプールに望む新しい設備 
新しい設備について、「水中歩行がで

きるプール」が約 5割と最も多く、次い
で、「プール利用者に限定しないで利用
できる浴室やサウナ等の温浴設備」、「小
さな子どもが安全に遊ぶことができる
浅いプール」、「高齢者や障がい者でも利
用しやすい、バリアフリーに対応したス
ロープ付きプール」がそれぞれ約 4 割と
なっている。 

 
   （その他） 
     ・ウォータースライダー（2 件） 
     ・岩盤浴（1件） 
     ・椅子、テーブル、ベンチ（1件） 
     ・託児所（1件） 
 
 
 
 

図 2.21 プールに望む新しい設備      

＜年齢別＞ 
新しい設備について年齢別にみると、10 歳代～40 歳代は子ども用の浅いプールや温浴設備を

望む意見が多く見られた。 
また、50 歳代～64歳は水中歩行用のプール、バリアフリーに考慮した設備を望む意見が多く見

られた。 
さらに、65歳以上は水中歩行用プール、バリアフリーに考慮した設備、温浴設備を望む意見が

多く見られた。 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 2.22 プールに望む新しい設備（年齢別） 

17.0

10.5

37.5

47.6

26.2

36.8

12.3

41.1

25.4

11.6

11.3

6.4

18.5

13.9

20.6

4.4

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一般的な競技用プール

公式の水泳競技用の規格を備えており、大きな大会を
開催できるプール

小さな子どもが安全に遊ぶことのできる浅いプール

水中歩行（水中ウォーキング）ができるプール（レー
ン）

リラックス効果のあるジャグジー等のプール

高齢者や障がい者でも利用しやすい、バリアフリーに対
応したスロープ付きプール

幼児用の遊具を備えたキッズスペース

プール利用者に限定しないで利用できる浴室やサウナ
等の温浴設備

トレーニング器具などを使って運動できるジム

施設内でウォーキングできる回遊スペース

ヨガ・ダンス・エアロビクスなどの運動ができるスタジオ

健康・運動等の講座受講や、多目的に利用できる会
議室等の集会設備

休憩や談笑ができるラウンジスペースや、プールの観覧
スペース

飲食を提供するカフェスペース

地球環境に考慮したエネルギー導入など、自然に優し
い施設

その他

無回答

(n=389)

5.9

4.0

4.1

0.0

4.1

2.2

2.2

0.0

13.9

9.4

7.5

0.0

11.2

16.1

15.7

0.0

7.9

8.3

6.1

16.7

5.4

12.6

17.4

0.0

5.4

2.2

1.9

0.0

11.9

11.6

11.9

33.3

8.6

8.1

4.7

0.0

3.0

2.4

5.0

0.0

4.0

4.0

0.8

33.3

2.0

1.6

1.9

0.0

5.4

4.8

5.8

0.0

3.5

4.8

3.9

16.7

5.1

5.9

7.5

0.0

1.7

1.3

0.6

0.0

1.0

0.5

3.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代～40歳代
（n=174）

50歳代～64歳
（n=107）

65歳以上
（n=106）

無回答（n=2）

一般的な競技用プール
公式の水泳競技用の規格を備えており、大きな大会を開催できるプール
小さな子どもが安全に遊ぶことのできる浅いプール
水中歩行（水中ウォーキング）ができるプール（レーン）
リラックス効果のあるジャグジー等のプール
高齢者や障がい者でも利用しやすい、バリアフリーに対応したスロープ付きプール
幼児用の遊具を備えたキッズスペース
プール利用者に限定しないで利用できる浴室やサウナ等の温浴設備
トレーニング器具などを使って運動できるジム
施設内でウォーキングできる回遊スペース
ヨガ・ダンス・エアロビクスなどの運動ができるスタジオ
健康・運動等の講座受講や、多目的に利用できる会議室等の集会設備
休憩や談笑ができるラウンジスペースや、プールの観覧スペース
飲食を提供するカフェスペース
地球環境に考慮したエネルギー導入など、自然に優しい施設
その他
無回答
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ウ 新しい施設で利用したいと思うサービス等 
新しい施設で利用したいサービス等

について、「健康づくりのための運動教
室」が約 6割と最も多く、次いで「健康
チェック、運動・生活指導など」、「小学
生向けの水泳教室」はそれぞれ約 3 割と
なっている。 

 
   （その他） 
     ・マタニティ向け水泳教室（1件） 
     ・足腰のリハビリ教室（1件） 
     ・川や海などの救助講座（1 件） 

図 2.23 新しい施設で利用したいと思うサービス等  

＜年齢別＞ 
新しい施設で利用したいサービス等について年齢別にみると、10 歳代～40 歳代は小学生向け

の水泳教室や運動教室を望む意見が多く見られた。 
また、50 歳代～64歳と 65 歳以上では、運動教室、健康チェック、生活指導などを望む意見が

多く見られた。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 2.24 新しい施設で利用したいと思うサービス等（年齢別） 

 
＜利用頻度別＞ 

新しい施設で利用したいサービス等について利用頻度別にみると、比較的頻度が多い利用者は
小学生向けやスキル別の水泳教室を望む意見が多く見られる。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 2.25 新しい施設で利用したいと思うサービス等（利用頻度別） 

11.9

1.0

2.0

0.0

20.0

7.2

6.4

40.0

8.6

5.6

11.4

0.0

8.3

12.3

8.4

20.0

24.4

33.8

31.2

0.0

10.8

9.2

2.0

40.0

9.2

21.5

28.2

0.0

2.8

2.6

1.5

0.0

3.9

6.7

8.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代～40歳代
（n=174）

50歳代～64歳
（n=107）

65歳以上
（n=106）

無回答（n=2）

幼児向け水泳教室 小学生向け水泳教室 親子で参加できる水泳教室

スキル別水泳教室 健康づくりのための運動教室 スタジオを使った運動教室

健康チェック、運動・生活指導など その他 無回答

8.5

9.7

6.2

6.0

21.3

32.3

12.0

10.4

4.3
3.2

9.2

7.5

17.0

6.5

9.2

7.5

25.5

19.4

29.3

26.9

4.3

6.5

8.9

6.0

14.9

12.9

16.9

25.4

0.0

3.2

2.6

1.5

4.3

6.5

5.7

9.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

月数回以上利用
(n=21)

年数回程度利用
(n=17)

ほとんど利用していない
(n=318)

無回答(n=33)

幼児向け水泳教室 小学生向け水泳教室

親子で参加できる水泳教室 スキル別水泳教室

健康づくりのための運動教室 スタジオを使った運動教室

健康チェック、運動・生活指導など その他

無回答

12.6

26.0

16.7

18.5

55.8

16.2

33.9

4.6

11.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幼児向け水泳教室

小学生向け水泳教室

親子で参加できる水泳教室

スキル別水泳教室

健康づくりのための運動教室

スタジオを使った運動教室

健康チェック、運動・生活指導など

その他

無回答

(n=389)
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問６ 町営プールに関する意見や要望（自由記述） 
  町営プールに関する意見等について、年齢別、利用頻度別に以下の表にまとめる。 

 
表 2.1 意見や要望（自由記述） 

被験者
No. 年齢 利用頻度 

（回答者） 意見、要望 

1 40歳代 ほとんど利用し
ていない ・複合型プールでプール単体では必要ないかな。 

2 60～64歳 月数回程度利用 

・現在駐車場がパークゴルフ使用の車もあるため、駐車場をもう少し広く
していただきたい。 

・駐車場付近に屋根付きの休憩スペース及び、自動販売機、大き目のフタ
付き缶等のゴミ収納箱等。 

・防犯カメラの設置。 

4 30歳代 ほとんど利用し
ていない 

・十勝の音更町にある＂アクリナちゃっぽ＂の様なプール施設ができれ
ば嬉しいなと思います。 

8 40歳代 週２～３回程度
利用 

・施設の維持管理に経費が掛かると思いますが利用料金が高いと思いま
す。 
他町村では無料で解放しているところもあるので、できればもう少し
安く利用できると嬉しいです。 

・町内の水泳教室が複数あり、一般利用者が使えるレーンが非常に限られ
ている場合が多々あった(特に仕事が終わってからの夕方～の時間で)
ため、その部分を改善頂けると助かります。 

・公務員として日々地域に仕事を通して貢献している者に対してプール
やその他の施設の優遇があっても良いのでは？と思います。 

・代替えのアルペンプール利用措置は今年度も予定されてますか？ 

12 50歳代 ほとんど利用し
ていない 

・太陽光発電施設は作るな、太陽光発電は環境を破壊する、太陽光発電は
やめろ！！ 

13 70歳以上 ほとんど利用し
ていない 

・過去一時、学校にプールが設置されたと思いますが、現在はどうなって
おりますか？ 

14 70歳以上 ほとんど利用し
ていない 

・車がなくとも行きやすい場所になれば利用しやすくなると思うのです
が。 

17 40歳代 ほとんど利用し
ていない 

・子供～大人まで、泳いだり歩いたり、遊んだりできるプールがあれば、 
ぜひ利用したい。 

・倶知安は冬に遊べる場所が少なく困っているので、もしできれば季節通
して 
利用できてとてもいいと思う。(今は冬に家やホーマックのキッズスペ
ースしか場所がない) 

・そして土日祝も利用できればいいと思う 

18 70歳以上 月数回程度利用 
・プールは幼児から高齢者まで他年齢にわたり利用できる運動施設です。 
健康の維持・増進に最も良いスポーツと思います、早期の建替えを望み
ます。 

22 30歳代 ほとんど利用し
ていない 

・町内にプールが無いことはとても不便です。私も子供の頃にプール教室
へ通っていたので自分の子供にも通わせたいと思っていましたが、現状
無いので困ります。プールだけでなく町内にあった‟くっちゃん温泉”も
廃業してしまったので、今はニセコ町や京極町の温泉へ行っています。
倶知安は周りの町に比べ人口も多いのにも関わらず温泉、プールといっ
た娯楽施設が無いのはおかしいと思います。平日・休日問わず倶知安町
には周りの町からもたくさん集客があるのに勿体ないです。役場を建て
直したり道路、橋を直すのも必要な事だと思います。でも住民にとって
(特にお年寄り)必要な事もっとあります。1000 円、1200 円もしくはそ
れ以上の金額を払ってヒラフの温泉に入っている町民がどれだけいる
と思いますか？みんなとても不便だと思います。私は温泉・プール(温
水)が併設された施設が必要だと思います。 

・くっちゃん温泉跡地の温泉、利用できませんか？ 
・新築するならもっと考えて建てて下さい。 
★色々と書きましたが、これからもこの町で生活する者として切なる願い
です。 
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被験者
No. 

年齢 利用頻度 
（回答者） 意見、要望 

27 40歳代 ほとんど利用し
ていない 

本格的泳ぎたい人とリハビリのように水中ウォーキングする人など、レ
ーンを分けて欲しいです。 
なかなか気軽にプールへ行こうと思えなかったので、新しくなったら気

軽に行ける明るいプールになって欲しいです。 

34 70歳以上 ほとんど利用し
ていない 

町営プールプールもよいと思います、けど入浴施設が 1 軒もないのでそ
ちらの方も宜しくお願いします。 

40 30歳代 ほとんど利用し
ていない 

ニセコには自然の水遊び場(川・湖・海)が近くにありまます。健康な方、
大人の人はそこで思いっきり遊べる環境です。ですので小さい子供や高齢
者、障がいを持った方たちが安全に楽しく過ごせる施設、かつ大会等の利
用もでき、集客できる施設であると、町に人を呼べるので良いと思います。
良い施設になることを願っております。 

43 40歳代 年数回程度利用 
倶知安町には町営温泉が無いのでプール、サウナ、温水などを伴なった

施設が出来るといいなと思っていました。是非町民の為の町民の憩いの場
を宜しくお願いします。 

44 30歳代 ほとんど利用し
ていない 

温泉施設(プール利用後、入浴して帰宅または温泉単独利用でも可)の施
設が利用、活用しやすいと思います。 

51 20歳代 ほとんど利用し
ていない 

・小、中学生(妹)がプールが無くて困ってました。 
・プール帽子を着用せずに気楽に楽しめるプールにして欲しい。 
・札幌の手稲プールのような施設にして欲しい。 
・外国人も楽しめるプールを作って欲しい。 
・倶知安は遊べる場が少ないのでテーマパークのようなプールを作って
欲しい。 

53 50歳代 年数回程度利用 

あくまでも町営プール!!に当てて考えた方が将来的にもいいのではない
かと思います。本当は浴室やサウナ等の温浴施設も兼ねてくれると家族
(年齢の幅広く)利用できるけどいいお金がかかりそうなので、そこは近く
に沢山ある温浴へ行くとしてですね、京極町のプールは年/12～13 回行っ
ています、利用しやすいです(無駄が無いように感じます) 

57 40歳代 ほとんど利用し
ていない 

・温泉施設併用のプールを希望します。 
・全町民が使用してもらえる事が重要かと思います。 
・新設であればがっかりはしたくないです。 
・100 年後の町の有効を予想し、予算取り頑張ってください。 
・町外利用しやすい場所に建設してもらいたいです。 

64 40歳代 ほとんど利用し
ていない 

・幅広い世代が利用できる施設 
・小学生だけで利用しやすい場所 
・多用途な機能を備えた施設(幼児が利用しやすい、大人の健康づくり) 

72 65～69歳 ほとんど利用し
ていない 利用期間として冬季を含む通年利用の出来る施設としてほしい 

77 70歳以上 ほとんど利用し
ていない 全天候型プール、その他なし 

80 70歳以上 ほとんど利用し
ていない 夏が短いので安全に水遊びをできる場所があるといいと思います。 

81 50歳代 ほとんど利用し
ていない 

幼児向けのスイミングスクールがほしい。ベビースイミングなど小さい
うちから水泳を始めることは子供の成長に良いと思う。 
 小さな町でも子供にたくさんのことを学んでほしい。 
 ぜひ水泳教室の開催を視野にプールを建設してほしいです。宜しくお願
いします。 

82 30歳代 ほとんど利用し
ていない 

水に慣れる事、泳げる事は自分の命を守るためにも必要な事だと思いま
す。子どもが小学生の時(20 年前)町の水泳教室で、学んだのは大変役に立
ちました。 
 ただ通うのに車がなく友人に頼んで送迎してもらうのは親としては少
し気を使いました。昨今は共働き家庭が主流だと思いますので、教室の時
間帯や交通手段もご考慮いただければと思います。 

90 50歳代 ほとんど利用し
ていない 

健康志向の高まりからプールを温かくしたら中高年も利用するように
なるのではないかと思います。建替えするのであればスポーツジム見たく
してほしい。 
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被験者
No. 

年齢 利用頻度 
（回答者） 意見、要望 

93 50歳代 ほとんど利用し
ていない 

作ったからには人が利用しやすいプールにする必要があるので、健康目
的の人、子育て世代に他の町村や競技目的での利用での収益も考えた施設
が望ましいです。食と温泉にも人が集まる事を考え、魅力的な施設にしな
ればお金をかける意味がない。羊蹄山の眺めを楽しみ自然を満喫出来る観
光地として復活して欲しい。 
倶知安に「道の駅」が無いのも恥ずかしい話、倶知安農高があるのだか

ら、花と野菜を満喫出来る町にしては？ 
 今は魅力に薄い町の印象しかなく近隣への町村に負けてます。旭ヶ丘の
山ももっと有効活用すべきです。 

96 60～64歳 ほとんど利用し
ていない プールまでの便利な交通手段があるといいと思う(じゃがりん号など) 

106 40歳代 ほとんど利用し
ていない 環境負荷にならないよう、今まで通り冬季は休むべき 

108 60～64歳 ほとんど利用し
ていない 

子どもたち（小学生）の授業にも役立ってほしいです。町民の一部の
人達ではなく気軽にみんなが使って楽しめるようなプールを作って下さ
い 

110 50歳代 ほとんど利用し
ていない 指導してくれる専門の人が常駐してくれたら良いですね。 

112 70歳以上 年数回程度利用 早期建替 

113 40歳代 ほとんど利用し
ていない 

大会に利用するのは良いが、そのために一般の人が利用できないのはあ
まり好ましくない。日にちや時間を考慮すべきだと思う。 
 子供のプールと大人のプールは別にしてほしい。遊びと運動を一緒にし
ないでほしい。目的別に利用できると良いと思う。 

116 30歳代 ほとんど利用し
ていない 

大きくて多用途な施設よりも小さくても活気のある施設が倶知安のプ
ールとしては良いと思います。楽しみにしています、宜しくお願いします。 

117 40歳代 ほとんど利用し
ていない 

通年で利用ができる施設を希望します。 
旧プールは水温がかなり低く、子供はガクガクと震えていました。水

温、室内ももう少し安定した温度で利用できたらと希望します。 

118 30歳代 ほとんど利用し
ていない 

水泳を教えたくてもプールが近くにないと通いづらいなと思いました。
せっかく場所があるのだから新しくしてもらい子供たちが通えるような
プールにしてもらいたい。 

120 40歳代 ほとんど利用し
ていない 

これからは高齢者が多くなるので、高齢者も使いやすい場所、施設とな
ってほしいです。1 年中利用できれば健康づくりのための教室も開催して
ほしい。 
若い世代の親は冬に子供と遊ばせる施設が欲しいと言っています。子供

たちが遊ぶことができるプールがあれば、それも解消するかもしれませ
ん。 
でも・・・すべての人が納得のいく施設を作るなんて困難です。新たな

施設を作るのは本当に大変だと思いますが頑張って下さい！！ 

124 50歳代 ほとんど利用し
ていない 

温泉は要らないがサウナがあるといいなと思う。 
体力づくりをしたいのだが 1 人では難しい、指導してくれる方がいた

ら行って教えてもらいたい。プールでは 1 人で歩くだけで良い。 

126 70歳以上 ほとんど利用し
ていない 

温水プール(少し湯温の高い) 
じゃがりん号が利用できるようにカフェの設置 

127 60～64歳 ほとんど利用し
ていない 

倶知安は雪が多く冬場の運動不足(除雪はありますが)が気になります。
除雪の不安が無く温水プールだと足や腰に負担がかからず少しでも体を
動かす事ができると思います。要介護状態になるリスクが少しでも減るの
ではないかと思います。 
また子どもも少しでも泳ぐ事が出来れば、川や海での事故をさける事が

出来るのではないかとも思います。 
 私も 2 人の子供を町民プールの水泳教室に参加しお世話になりました。
町民が倶知安に住み続けられる事が出来れば嬉しいです。 

128 50歳代 ほとんど利用し
ていない 銭湯に行くような感覚で気軽に行けるような施設がよいと思います。 
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被験者
No. 

年齢 利用頻度 
（回答者） 意見、要望 

130 65～69歳 ほとんど利用し
ていない 

選択肢にもあるように体育館が担う役割とプールが担う役割をはっき
りさせる必要があると思う。両方そなえるのはそりゃあ、いいことかもし
れませんが、分担をはっきりさせるべき、体育館も建替えて同一施設にす
れば別ですが・・・ 

131 30歳代 ほとんど利用し
ていない 

とても期待しております。 
今現在、温泉はむずかしくても銭湯がない倶知安で不便している方が多

いと思います。一日も早くプールだけの建物ではなく多くの方が利用出来
る施設にして、町外の方々も利用出来るお風呂、そしてプール、そして室
内でも遊べる広いプレイルーム(遊具も完備)、飲食(もちこみＯＫ)もでき
る休憩場(イスの場所と座敷)、又休憩場からプールが見える設計、カフェ
や図書スペース etc. 
 道の駅的な、くっちゃんの農家さんや野菜類や一般の方たちの手作り品
等、考えると希望は次々と出てきます。 
 坂の少ない俱知安町なのだから、もう今のプールの場所は子供だけでも
自転車等でも安心して気軽にいける場所をお願いします。 
※娘の名前でアンケート来ましたが、母親が色々書かせて頂きました。 

137 40歳代 ほとんど利用し
ていない 

倶知安は施設があっても使いづらい所が多く、町民が楽しめるような所
が欲しいです。町民プールは競技というよりも水を楽しむ交流の出来るス
ペースであってほしいです。 

142 70歳以上  

町民の健康増進に役立つ施設を作って下さい。この事によって病院へ通
う事が少なくなると思います。 
また子供達の体力増進ができる施設であるべきで、町民が一体となって

利用できる事を望みます。 

144 60～64歳 ほとんど利用し
ていない 

町民が望む温浴施設を併設するのか、また、建設場所をどこにするのか
というところが現在の一番の課題だと感じているが、これらについてこの
アンケート結果が「町民の声」として取り扱われることには疑問を感じる。 
 街でプールに対しての方向性(規模・施設内容・位置)を示したうえで再
度アンケートをすることが望ましい。 
 欲しいができない事もある、複合型(サウナ・浴室)プールとか・・・ 
 泊原発 30 ㎞以内の自治体に経産省で 2 億円上限で再エネ使用の施設整
備に 10/10 の補助があるらしいです。北海道経済産業局からの入力です。 

150 40歳代 ほとんど利用し
ていない 完成を楽しみにしています。 

154 50歳代 ほとんど利用し
ていない 

大きな大会を誘致できるような競技用としても利用できるプールを検
討した方がいいと思う。せっかく冬はスキーの大会等を行ったりしている
ので、夏は水泳の大会が出来るように思いっきりお金をかけて作っても良
いと思います。 
 幸い山には立派な宿泊場所もあるので大きな大会を行うにあたっても
対応可能ではないでしょうか？町の活性化につながると思います。 
 一方、子供視線で考えると使いやすさ、安全性の点からプール自体を大
人用、子供用と分けた方が良いと思います。理想としては、競技用、一般
用、子供用に最低 3 つのプールが必要です。 
しかし、現実的には難しいと思います。現在プールを兼ね備えているア

ルペンホテルのプールと協力して一般用はアルペンプールへ、などと出来
たら良いと思います。 
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被験者
No. 

年齢 利用頻度 
（回答者） 意見、要望 

156 30歳代 月数回程度利用 

・プールだけに拘わらずトレーニングルーム等、多目的な施設があると良
い（体育館とくっつけてもいい、むしろ理想） 

・町内在住は利用料金を安くする等の工夫があると良い（町民のメリット 
があると行きたいと思う） 

・少しのスペースで構わないので子供向けの浅いプールや滑り台等の設
備や、競技用のプール等、何種類かに分けて使用できるプールがあると
良い。 

・今のプールにもあるような保護者がみていられるようなスペースがあ
ると良い。 

・休憩室のようなスペースもあると良い。 
・帽子もかぶらなくてもいいようにしてほしい。 
・何かあった時のためにライフセイバー的な人がいると安心する。 
・銭湯的なものもあると親子で行きやすい 
・とりあえず早めに建設してほしい。 

169 70歳以上 ほとんど利用し
ていない 明るく清潔な施設 

171 65～69歳 ほとんど利用し
ていない 

本町にとってプール（社会教育施設）は子供達に絶対に必要な施設であ
るから、規模があるが充分な検討の上建設を望みます。 

177 50歳代 週２～３回程度
利用 

30 年前か本州から引っ越して来ました。寒くて雪の多い場所ですので
当然なんですが「全く泳げない、泳ぎが苦手」という道民の方達が沢山い
らして驚いてしまいました。子供たちに泳ぐ環境を作って頂き少しでも泳
げる子供達が増える事を願っています。 

178 40歳代 ほとんど利用し
ていない 

私は子育てが一段落したので、もうプールを利用することはないと思い
ますが、(そもそも水着をもっていない)今子育てしている方たちが冬でも
雨の日でも子供と遊べる場所があったらいいなと思います。(公園だけで
は足りないと感じます)せっかく新しく施設(プール)ができるのなら、ま
ずは子育て世代の声を聞いて下さい。その方たちが喜ぶプールができたな
ら「倶知安いい町だよね」の声が広がると思います。 

190 40歳代 ほとんど利用し
ていない 

・今子育て中です。プールがないと、これから利用したいので困ります建
設を早急にしてほしい。 

193 60～64歳 ほとんど利用し
ていない 

一度も利用した事がない人は利用方法が分かりにくい、俱知安町に住ん
で 25 年以上ですが一度も利用できなかった。 
ゴミの処理場から出る熱等を利用するなど、エネルギーの利用をしたプ

ールが良い 

197 50歳代 ほとんど利用し
ていない 

・流れるプール 
・小さい子やお年寄用のプール 
・室内遊戯場は八雲のパノラマパークのように冬や雨天でも遊べる空間 

199 50歳代 ほとんど利用し
ていない 

倶知安町の子供達にとってプールは学習・体力増進の場として必要な場
所であると思います。授業の一環としても安全で自然環境に配慮された町
営プールを建替えして頂きたいと思います。 
 また同時に高齢者、障がい者も安心して楽しめる場所を同じ場所につく
り同施設内での合わせた運営を切に願います。 

210 40歳代 月数回程度利用 
子供向けの水泳教室が少なくなかなか空きが無く水泳を習う機会があ

りません。町民も健康維持にもプール、運動できるスペースは必要不可欠
だと思います。早急に検討、実行して頂けると有難いです。 

213 30歳代 月数回程度利用 立派な施設は望んでいませんが最低限、倶知安の子供達が泳げる様にな
るためには町内にプール施設は必要だと思います。 

216 30歳代 年数回程度利用 

・プールに公園遊具噴水スペースを設けてほしい。 
・子供達が集まる、集まりやすい場所。 
・プールとわんぱく広場の行き来がしづらい。 
・吊り橋があったら人が集まると思います。 
・記念モニュメントや銅像は不要だと思います。その分の予算を遊具や施
設に使って下さい。 

・プー内にウォータースライダー(小)があれば子供達は遊ぶと思います。 

217 40歳代 ほとんど利用し
ていない 

町内に公衆浴場が無いので入浴やサウナ設備等を併設したプールを建
設してほしい 
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被験者
No. 

年齢 利用頻度 
（回答者） 意見、要望 

220 50歳代 ほとんど利用し
ていない 

・子供が少ないので学校プールではなく町営プールを使えると良いので
は？(移動に時間かかり先生が大変でしょうか？) 

・夏休みなどじゃがりん号を上手く使って子供だけでプールでは行ける
様になっていると良いと思う。 

・どの世代も使いたくなるよう利用率の高いプールにしてほしいです。 
221 50歳代 年数回程度利用 少子高齢化が進んでいるので大人の健康目的での利用に向けてほしい。 

222 65～69歳 ほとんど利用し
ていない 

なるべく町の中で温浴設備もあれば良い。 
冬季利用できるウォーキングスペースがあれば 

228 30歳代 ほとんど利用し
ていない 

・俱知安町民が通年通して安全に通える 
・子育て、妊娠中でも冬温水プールがあれば良かった 
・特に冬はスキー以外に健康を維持するプールがあれば良い。 
・唯一インドアの大切な場所になってほしい 

232 40歳代 ほとんど利用し
ていない 

・清潔なプールにしてほしい、安心して遊べるように 
・子供たちにとって危険な場所はなるべく無くして欲しい 

233 40歳代 ほとんど利用し
ていない 

誰でも気軽に使える様にならなければ意味がない、アルペンか京極で良
いんじゃないの？ 

239 40歳代  

立派なものではなく、身の丈に合った、幼、小学生が中心に楽しめる場
所で良いと思う。更衣室だけは広くしてほしい京極のようなスタイルが一
番ですが、休日は浮き輪やビーチボール OK だとなお嬉しい。 
 本気で競技の方は(車もあるので)アルペンプールに協力してもらって
(町民割引して)良いと思う。 

241 70歳以上 
ほとんど利用し

ていない 体育と併設、立体駐車場の整備、民営でサービスを充実してほしい 

242 50歳代 ほとんど利用し
ていない 

町営にこだわらない方が良い、低価格が町民のためではない、町民が本
当に求めているサービスを考えるなら民間の活力を利用するべき、大きな
大会の誘致は目指すべきではないと思います。トレーニング施設等は併設
してあった方が良い。できれば総合体育館に併設して利便性を高めたスポ
ーツ施設にしてもらいたい。 

243 40歳代 ほとんど利用し
ていない 

今後様々な大型事業が控えていると思うので計画に沿って適正に事業
実施してほしい。 

244 30歳代 ほとんど利用し
ていない 

倶知安町にきて 3 年程ですが一度も利用した事がありません。 
存在もほとんど知らず、何があるか全く知りませんでしたが、建替え後

様々な機能を備えた施設であれば利用したいと思います。 

250 40歳代 ほとんど利用し
ていない 市街地に温泉がないので、ぜひプールと一緒につくって欲しいです。 

252 50歳代 ほとんど利用し
ていない 

昨年、倶知安に引越し、スポーツの町として楽しみでした、冬はスキー、
夏は川でレジャーをしましたが閉鎖になったままのプールはがっかりで
した・・・ 

255 70歳以上 ほとんど利用し
ていない 

子供が小さい時には親子で利用していたが現在は高齢者になり町営プ
ールの事は 
あまり考えた事がなかった。 
 新しい施設が出来る事は良いのであるが、町の財政に見合った施設で町
民が気軽に利用出来る事が何よりだと思います。どのような設備があった
ら良いのかあまり参考になる事を述べられず申し訳ありません。 

259 50歳代 年数回程度利用 一般的な温水プールで良いです。日常的に使えない利用料になるよう
な”背伸びした施設”は要りません。 

261 30歳代 ほとんど利用し
ていない 

今後子供が出来る予定です、水泳を楽しんだりプール授業をしてほしい
と思います。 

262 30歳代 ほとんど利用し
ていない 基本は不要と考えています 

265 40歳代 ほとんど利用し
ていない 

町内に入浴施設がないのでプールと一緒にして多少お金を掛けても十
分な施設を希望します。入浴施設も大きく立派な施設であれば良いなと思
います。 
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被験者
No. 

年齢 利用頻度 
（回答者） 意見、要望 

266 50歳代  

・サウナはあって良かったと思いますが、プールサイドに温水につかれる
ものが 
あればなお良いかと思います。 

・フリースペースが広く使用可能なレーンが少なかったため混雑時利用
できるようレーンスペースを増やしてほしい。 

・最寄りもしくは施設内にジムスペースをつくり月会費制(回数券)を設け
利用できるようにしてほしい 

270 40歳代 年数回程度利用 元ホテル羊蹄の有効活用、マッサージの他、サウナ等 

274 50歳代 ほとんど利用し
ていない 

・近隣市町村の状況を調査し、共同で管理出来ないか(経済的負担を緩和
する) 

・昨今 LGBTQ の方々への配慮として「性自認(心の性別)」による男女別
スペースの使用を推し進める動きがあるが、トイレや更衣室など男女で
分けられているスペースは身体性別を優先して分けて欲しい。 

・また上記を踏まえつつ子供や障がいのある方が異性の補助者と共に利
用出来る様、性別を問わす使えるスペースも併設してほしい。その場合
周囲の視線を遮る為カーテン等で簡易的な個室のように出来ると良い
のではないか。 

※体は男性だが心(性自認)は女性という方が、女子トイレや女子更衣室を
使用する事 

275 40歳代 年数回程度利用 

町にお金が無い、早くプールをつくらなくてはならない、といった考え
で建替えを進めていく事は賛同できません。今後十数年使っていく施設で
すので建てる場所ほかの施設との統合、複合施設としての新たな機能をも
っと真剣に検討してほしい泳ぐためだけのプールではなく親子で遊べる
プール、お年寄りも集まれる温泉(銭湯)機能を含めて考える様な町民が望
んでいる機能を含ませる事を検討してください。 

276 30歳代 ほとんど利用し
ていない 

国際都市らしく今までにない様な施設を求めます。 
競技用プールはもちろんですがサウナやジム、ヨガも出来る複合的施設

の方がこれからの倶知安には良いと思います。これからどんどん外国人の
割合が増え数十年先を見たとき今とは全く違う町になるのは確実だと思
います。 
地価もどんどん上がり、ますます富豪の外国人の移民の流入が進むと思

います。 
俱知安町には日本の自治体に先駆けて色々ロールモデルにならなけれ

ばと思います。世界一の町を目指して頑張ってください。 

278 50歳代 ほとんど利用し
ていない 

・年間を通し気軽に利用できると良いと思います。 
・泊のプールのように休憩時間を決めるなど事故の起きない様に運営し
て欲しい 

・冬でも使用できるプールにして欲しい(通いやすい運動が出来るプログ
ラムがある) 

・冬のスポーツに力を入れるのは良い事だが一生スポーツとしての水泳
も同じ様に力を入れて年間を通してスポーツが出来る様にして欲しい。 

279 40歳代 週２～３回程度
利用 

多用途の公共サービス機能を備えたプールが理想だと思いますが時間
がかかる。その間のプール利用はどうなるのか？ずっとアルペンに頼る？
小中学生の体育(プール)は？費用はかかるが、源プールを改修して早く通
常利用を復活、それから建替案を考えて欲しいと思う。 
現プールもしっかりとした施設管理がなされておらず、この現状になっ

たと思うので、役場にはしっかり建物を建てた後の事もよく考えて欲しい
と思う。 

280 70歳以上  スーパー銭湯・道の駅併設 

281 30歳代 ほとんど利用し
ていない 

気が悪い日も室内が寒くならない建物が良いです(日当り等)。 
子供の水泳教室中に親が見られるスペースがあると嬉しいです。 
子供用プールに小さな滑り台など少しで良いので遊べる遊具があると

嬉しいです。また建物の周りに季節を楽しめる草木を植えて欲しいです。
(桜・紅葉・銀杏等、町内には少ないので) 
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被験者
No. 

年齢 利用頻度 
（回答者） 意見、要望 

282 30歳代 ほとんど利用し
ていない 

誰でも使える浴室はあると良いかなと思います。 
羊蹄ホテルさんが廃業され市街地や付近には温泉はもとより銭湯も無い
ので、入浴難民がこの町には少なからず発生しているのでは？と懸念して
おります。 
ヒラフ地区まで足を延ばせばお湯につかれるかも知れませんが高いし、交
通費の便にも困ってしまうので市街地近くにあると良いなあと考えます。 

284 40歳代 ほとんど利用し
ていない シンプルなプールだけの施設で良いと思う 

285 70歳以上 ほとんど利用し
ていない 路地の道をきれいにして欲しい、ボコボコ 

291 50歳代 ほとんど利用し
ていない 

2 時間程度の利用で水泳から温を 3 セットできるのが良いところサウ
ナ、シャワー、小浴室はあれば良いと思う。水泳と温浴が出来るオーソド
ックスなタイプで良いと思う。 

292 20歳代 ほとんど利用し
ていない 大変だと思いますが頑張ってください 

297 40歳代 ほとんど利用し
ていない どうせなら図書館なども併設して欲しいです。(今あるのは小規模すぎる) 

299 60～64歳  近隣にプールが多数あるので俱知安町に新しく必要無し無駄な税金。 
高い家賃をどうするかの問題が先では？ 

301 40歳代 年数回程度利用 

・豪雪地帯でもあるため冬も利用できるようにしてほしい(外で遊べない
非も多いので) 

・25ｍプールの他に子供達が遊べる浅めのプールや健康づくりのために
使えるプールなどがあったら良いと思う。 

・スパのようなプールもお風呂もあるような施設にしてほしいです。 

302 40歳代 ほとんど利用し
ていない 

・借金を増やさないで欲しい 
・まず財政赤字を解決しましょう 
・費用対効果が期待出来ない 
・維持管理費が莫大になり財政圧迫 
・町営プールを建替えするなら税金を減額して欲しい、ゴミの処理費用を
安くして欲しい。水道代を安くして欲しい、雪害対策を更に強化して欲
しい。 

・とにかくプールは不要です。 

304 20歳代 ほとんど利用し
ていない 

プール建替えにあたってはやかましい議員やその取り巻きの意見に左
右されず基本コンセプトが固まったらそれに基づいて達成するよう取り
進めてほしい。 
募金を寄付した方の意思を尊重するようにしてほしい 

306 50歳代 ほとんど利用し
ていない 

町営プールだけでなく図書館も住民にもっと利用(誇れる)施設にして
下さい。 
やることが遅い、対応が遅い、20 年以上何も良くなっていません。新

町長にもがっかりしています。期待外れで誰でもよかったと思われます。 

309 40歳代 ほとんど利用し
ていない 通年使用できること・夜間帯も利用できる 

320 50歳代 ほとんど利用し
ていない 

風呂とプール、サウナや岩盤浴があって休んで食事も出来る様なレジャ
ー施設になっていくといいなあと思います。 

322 20歳代 ほとんど利用し
ていない 

競技のためのプールと体力づくりのためのプールできれば、水泳に興味
の無い 
町民も利用出来ると嬉しいです。 
お金のかかるものなのでどんなものを作るにしても時間がかかると思

いますが、なるべく早く利用きるようにして下さい。 

323 30歳代 ほとんど利用し
ていない 

ただプールのみを建設するのではなく、最近は健康志向が強くなり、ラ
ンニングやウォーキングなどを行える施設と併設した建物にするべきと
考えます。世代交流センター跡地などに建設すると駐車スペースは役場に
も止めたりすることが可能。 
もっと町民が利用しやすく、行きたいと思う施設にすべき、利用時間も

21:00 までと仕事帰りにも使えるものにして欲しい。 
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年齢 利用頻度 
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334 40歳代 ほとんど利用し
ていない 

障がいのある方、高齢者や見えない内部障がい者のための水温、バリア
フリーなどすべての人に優しく思いやりのあるプールになる事を望んで
います。 
とても大変な事だとは思いますが、それで体育に参加できない子供もい

る事を知って欲しいです。町民の健康の為、長寿の町になるようになれば
と思います。 

335 40歳代 ほとんど利用し
ていない 

町営プールの場所に車がなくても行きやすい坂が無い町の中にあった
らいいなと思います。 

338 65～69歳 ほとんど利用し
ていない プールとスパの競合、身近な場所近間 

339 65～69歳 ほとんど利用し
ていない 

プール単体なら民間活用交通手段はじゃがりん号活用。 
温泉、公民館など複合施設希望 

340 50歳代 ほとんど利用し
ていない 

町営プールがあることさえ知りませんでした。 
外国人も利用するのであれば治安やマナーなどに大きな不安がありま

すので利用する事はないかと思います。 

343 40歳代 ほとんど利用し
ていない 

・料金高くなってもいいので充実した施設にして欲しい 
・北海道の子供の体力向上の為にも行きたくなるプールにして欲しい。 
・観光施設としても使える場所にして欲しい。 
・冬も使える様に 
・(ひらふ地区を除き)倶知安には行きたくなるような名所が無いので活気
のある施設に。 

344 40歳代 ほとんど利用し
ていない 

地域で子供達を見守りながら全世帯が活用出来る施設があると良いと
思います。 

346 30歳代 ほとんど利用し
ていない 

俱知安に引越してきた時から、プールが閉鎖されていたので以前どうい
う感じだったのかわかりませんが、皆が利用しやすい雰囲気になればいい
と思います。 
乳幼児がいても気兼ねなく利用できればいいと思います。 

352 50歳代 ほとんど利用し
ていない 

プールだけだはなく温泉入浴も出来るフルシーズン通して活用できる
施設にして欲しい。 

353 40歳代 月数回程度利用 町営プールの早期建替えを希望します。アルペンホテルのような午後か
らの利用しかできないので、早い建替えを宜しくお願いします。 

354 30歳代 ほとんど利用し
ていない 無駄なお金を使わないで欲しい 

357  年数回程度利用 中学生や高校生が使える場所も設けて欲しい、プールの他ゆっくりと集
まれる場所(カフェスペース) 

358 20歳代 ほとんど利用し
ていない 

昨年倶知安町へ引越してきたばかりでプールの存在を知らなかった。も
っと親子で楽しめる施設があると嬉しい。 

362 30歳代 ほとんど利用し
ていない 

町営プールが建つような場所は小学生などは、保護者の送迎で行く場合
も多いかと思います。ゆとりのある駐車スペースや遊びや教室で子供の終
わりをきたいしている間のカウンターの様なテーブルにイスでも十分な
のですが、座って窓越しにコーヒー飲みながら観覧出来るスペースがある
といいなとおもいます。 
子供の頃 100 円入れるとロッカーなどはよくお金を持つのを忘れたま

ま帰宅していました。ロッカー使用は利用料払ってた人は無料で使えるも
のの方が良いです。 
・プール使用後はシャワーで流して帰りたいのでシャワー室あって欲し
いですね。 

・町営プールへ行くまでの道には舗道をつけて欲しいです。 
・子供に大金を持たせたくないので、今までとあまり変わらない安価なま
までお願いします。 

・個人的な事ですが私自身プールが苦手であまり入りたくありません。子
供はプールに入りたがりますが、私が苦手なので「教室」までは入れる
つもりは今のところありませんが、託児のように入れたら 1・2 時間で
も子供とプールに入ってくれるインストラクターの方でもいてくれた
らいいのになあとおもいます。有料でも利用します。あったらいいなと
たまに思います。 
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被験者
No. 

年齢 利用頻度 
（回答者） 意見、要望 

364 65～69歳 ほとんど利用し
ていない 中途半端な施設は作らないで欲しい、ある程度国際色を加味して欲しい 

368 30歳代 ほとんど利用し
ていない 

・現在温泉施設も町内に無く大きな多目的公園も無くプールもありませ
ん。町民の不満は大きいと思います。他の町等に誇れる施設が必要だと
強く思います。 

・川などの水難事故の予防としても水泳教室に通いやすい立地のプール
施設は重要だと思います。宜しくお願い致します。 

370 65～69歳 ほとんど利用し
ていない 

町営プールに限らず町有公共施設の老朽化が目立ちます(特に公民館)。 
中・高生や若い世代の人たちが生き生きと生活できる町づくりに期待しま
す。 

371 70歳以上 ほとんど利用し
ていない 坂が無い場所につくって欲しいです。 

372 30歳代 年数回程度利用 

意見要望を集める試みありがとうございます。俱知安町の運動施設とし
て、まずランニング、ウォーキングを気軽に(足に負担がかかる、何㎞か
もあまり分からない、安全ではない、大会をしていると使えないという不
便さがあり)利用できないと思っています。小学生、中学生の生徒が怪我
からの回復期に負担もかからずかつ、心臓機能のアップを目的としてプー
ルが利用できるとすごく良い(安全さ、移動手段の確保)と思います。 

2 つを満たすと意味のある運動施設になると思っています。 

375 50歳代 ほとんど利用し
ていない 

子どもたちがいつでも自由に利用できるプールにしてほしい。小さい子
どもや孫を連れて行っても安心して使用したい。 
自転車でいける距離の場所に作って欲しいです。 

376 40歳代 月数回程度利用 

プール、運動教室ができるような集会設備、温泉設備などが一つになっ
た大きい施設に、ぷらっと町の駅にあるような物販スペースや地元野菜の
販売スペースなどもあればいいと思います。ばらばらにあるより一緒にな
った方が相乗効果で利用する人が増えると思います。温泉じゃなくても銭
湯価格の大浴場があったらいいと思います。（そして福祉会館の所には大
きい図書館ができたら嬉しいです。） 

378 60～64歳 ほとんど利用し
ていない 

プール建設維持にはお金がかかると思いますが、町営プールがないのは
どうかと思います。子どもたちの教育にも必要ですし、大人が気軽に健康
づくりに使用できればと思います。※孫が遊びに来た時に連れていきたい
です。 

384 40歳代 月数回程度利用 町が運営する子ども向けの水泳教室があればいいですね。 子ども向け
の水泳教室を欲しがる親は多いと思います。 

386 70歳以上 ほとんど利用し
ていない 

・アンケートの質問が理解しにくかったです。 
・明らかに日本人の名前の人に外国人用の書類は必要なし 

389 50歳代 ほとんど利用し
ていない 

新しく出来る町営プールが夏だけではなく 1 年中利用出来るのであれ
ば、プールだけではなく冬場運動出来る様な施設があればいいなと思いま
す。(体育館に行く程ではなく体を動かせる場所)町内には気軽に利用出来
る温泉がないので、年間パスポートで安く利用出来る温泉があれば、建物
自体の利用者は増えるのではないかと思います。 
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４ 調査票 

（１）日本語版 
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（２）英語版 
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